

瞧这一家子

我家的“小淘气”

海曙区宋家漕小学301班 林星辰(证号WB14227)
放学的时候,校门口遇见了奶奶和可爱的小果果。果果妹妹一见到我,就像只小鸟一样,在我耳边“唱歌”,兴奋得不得了。

回家后,果果坐在她自己的“小餐桌”上“读书”。说是读书,其实只是装装样子,她一边看一边唱,时不时还要扔书,更过分的是,她还要撕书!把那些没有用的书撕了,我还勉强忍了,可她居然还把我“语文知识大全”的一角撕了!这就有点过分了。

可过了一会儿,她又不“看书”了,哇哇大哭起来,我急中生智,把我的手链给她玩,她立刻破涕为笑了。

淘气的果果,让我们的生活变得更加的五彩缤纷!
指导老师 童红芬

奶奶的手

鄞州区东湖小学105班 林渊(证号WB16371)

奶奶的手,是灵巧的,我穿的毛衣都是奶奶织的,既漂亮又暖和。

奶奶的手,是勤劳的,洗衣、做饭、擦地,干干净净的家离不开奶奶的这双手。

奶奶的手,是温暖的,这双大手拉着小手散步、过马路、上学,让我感到非常温馨、安全。

奶奶的手,是摇篮。小时候,我总是躺在奶奶的手臂上,一遍又一遍地听着奶奶唱的摇篮曲入睡。有一次,奶奶把我哄睡后,放在小床上自己去干活了。不一会儿,我就惊醒了,大声哭着喊:“奶奶!奶奶……”奶奶连忙跑过来,亲切地说:“宝宝,别怕。奶奶在呢!”就这样,我靠着奶奶的手臂渐渐地进入了梦乡。

今天是奶奶的生日,我献上深深的祝福:“祝奶奶永远健康!永远幸福!”
指导老师 张兆飞

爱吃的我

宁海县金阳小学403班 徐诗莹(证号WB18811)

每次放学回家,妈妈总会亲自烧饭。望着满满的一桌菜,我口水直流,恨不得马上吃到嘴里。于是,我便坐下开始对这些菜“扫视”起来,“这个好吃,这个也不错……”我边吃边说。

在我这个吃货的“进攻”下,菜只剩下了渣,我这才满意的擦了擦嘴,摸着圆圆的肚子准备离开。可刚一站又马上坐了下去,原来是我吃得太饱,站都站不起来了,就更不用说走了。我只好坐着等待胃慢慢消化……

这就是我——一个爱吃的我。
指导老师 林贞娇

外婆家的小妹妹

慈溪阳光实验学校304班 方亮(证号WB24088)

我的外婆家又多了一个小玩伴,她的小名叫乐乐。昨天,我正津津有味地啃着我喜欢的凤爪,只听见小妹妹的嘴巴“吧咋吧咋”直响。我回过头来一看,不料小妹妹的目光正对着我的凤爪,她好像在说:“快把凤爪交出来,不然我就打你了。”我给她尝了尝鲜。小妹妹呢,她躺在婴儿车里用舌头舔了舔嘴巴,看着她那可爱的样子,我们笑了。

每次一到午后,我们这一大群人,第一件事就是去找小妹妹,只要一看见,我们就冲上去对着她又亲又搂。她就像一颗糖,我们捧在手中怕掉了,含在嘴里怕化了,你抱完了我抱,结果小妹妹总是哇哇大哭。

这就是我外婆家的小妹妹,没了她,外婆家还会有现在的热闹吗?
指导老师 吴华秋

我的妈妈是天使

慈溪市实验小学307班 陈俊帆(证号WB24187)

我有一个疼我、爱我的妈妈。在我的眼里,我的妈妈就是天使,她永远都守护着我。有一次,我对妈妈说:“妈妈,我想吃阿姨烧的西米露啦!”妈妈摸摸我的头,迟疑了片刻,说:“等一会儿妈妈烧给你吃好吗?”妈妈说完就立刻出门上街买食材。

半晌,妈妈提着满满一袋食材,急匆匆地回来了。她一放下东西,就给阿姨打电话。原来妈妈从来没有烧过西米露,正向阿姨请教呢。妈妈现学现做,一会儿忙不迭地往锅里加水,一会儿不停地搅拌。厨房里顿时响起锅碗瓢盆交响曲。

过了好久,妈妈才把西米煮熟,原本一粒粒白色的西米,变成了透明的“小珍珠”。妈妈顾不得擦去脸上的汗水,又忙着切水果。她拿出我最喜欢的大芒果,小心翼翼地切成了。西米加芒果,再倒上牛奶,一碗香喷喷的西米露大功告成了!我大口大口地吃了起来,真美味呀!妈妈在一旁望着我,甜甜地笑了。

妈妈,您就是守护我的天使,我爱您!

指导老师 蒋君芬

我的梦境
鄞州区宋诏桥小学108班
蔡莹莹(证号WB17481)
指导老师 应莉莉



荷
鄞州区高桥镇中心小学102班
周欣蕊(证号WB14800)



我的悄悄话

如果我是语文老师

宁海县星海小学206班 龚冰焯(证号WB19148)

如果我是语文老师,面对三尺讲台下一双双渴望知识的眼睛,我一定会说:“路,是人走出来的,我愿和同学们走一条新路。”

我首先要改革课堂教学,决不把学生当听书的。我要让每个学生跨上理想的骏马,在知识的跑道上奔驰,让他们带着问号去读书,去分析,去思考。

写作文离不开生活,我要带孩子们到生活中去寻找写作素材。我要把他们带到广阔的天地中去。春天,我和同学们在大自然中一起放风筝,一起踏青;夏天,我带同学们到荷塘边观赏荷花,到河里划船、游泳;秋天,去收割低垂的谷子;冬天,去欣赏果树上的“梨花”,在冰河上滑冰,堆雪人,打雪仗。我还要在班里成立“小记者站”、“小作家协会”,发动同学们给报刊社投稿,使同学们练就“出口成章”,“下笔成文”的本领。

我要让同学们和书交朋友,在书的海洋里遨游。让孩子们从小读世界名著、散文、小说等课外读物。要让大家及早去结识“斗酒诗百篇”的诗仙李白……在书中,我要让他们去跟小鸟弟弟谈心,和柳树爷爷拉家常,到嫦娥姐姐家做客。

如果我是语文老师,虽然这只是理想,但我相信,经过我的努力,我会站在学校的讲台上。

都是热水惹的祸

慈溪市慈吉小学306班 劳愉茜(证号WB24687)

这是一个难忘的周末。

我早早地起了床,客厅里,我和弟弟正在开心地追逐嬉戏着;厨房里,妈妈正忙碌着为我们准备早餐。锅里的水热腾腾的,妈妈刚刚端起准备倒掉,恰巧我和弟弟奔跑着冲进了厨房,只听见“砰——”的一声,我顿时感到全身一阵灼痛,滚烫的热水毫不留情地从我的右颈部流到了胸口,“妈妈,好烫——”我撕心裂肺地哭喊着,全身疼得难以忍受,家里的大人们顿时乱成了一团——外婆手忙脚乱地给我冲冷水;妈妈拿起消毒水和药膏赶紧给我涂;爸爸冲出家门发动汽车,我被烫得整个人已经都麻掉了。爸爸一路“飞车”把我送到了宁波医院。医生诊断:我二度烫伤。

这突如其来的烫伤,使得我不能写字,不能吃饭,更不能洗澡……我不得不休学一周。

小伙伴们,吸取我的教训。只要我们注意安全,心系安全,就不会有那么多的事故发生。
指导老师 王秀环

妈妈,请少给我一点“爱”

北仑区霞浦学校406班 尤银银(证号WB37809)

“小懒虫,快起床了,早点做好了,煎鸡蛋、小笼包子……”老妈,我刚起床就让我吃这个、那个,我吃得下去吗?学校旁边就有“放心早餐店”,您为什么不让我自己去买呢?您每天的早点都是蛋呀肉呀,我都吃怕了,您能让我吃自己喜欢吃的食物吗?

早送,晚接,风里雨里。记得有一次,您没刹住车,重重地跌倒在地,膝盖处的裤子都磕破了,您还大声的问我,有没有摔痛。我们班级有的同学比我个还小,离学校比我们家还远,但他们都自己坐公交车了。有一次您生病,还坚持让刘阿姨送我。妈妈您为什么不让我独自坐公交车呢?

双休日,不到6:30你就把我从美梦中喊起,让我背课文,读英语,我垂头丧气地读了几遍,你又让我去做《小学奥数举一反三》……最受不了还是您喋喋不休的教导:哪个做父母的不爱自己的孩子,哪个家长不望子成龙,望女成凤,吃得苦中苦,方为人上人……

妈妈,您为什么不让我做感兴趣的事呢?

小鸟有蔚蓝的天空,鱼儿有无边的大海,小草有辽阔的草原……我只想说,妈妈少给我一点爱吧。

童眼看世界

美丽的董山湖

鄞州区宋诏桥小学407班 周卓可(证号WB17817)

今年的五一,我们开车去了董山湖。

我看到过波澜壮阔的大海,看到过水平如镜的西湖,却从没看到过董山湖这样的水。董山湖的水真静啊,静得让你感觉不到它在流动;董山湖的水真清啊,清得可以看到湖中游动的鱼虾;董山湖的湖水真绿啊,绿得仿佛那是一块绿松石。

我们在湖旁的山脚下发现了一汪清泉,我把手伸进水里,心里顿时充满了凉爽的感觉。旁边有一片翠绿的竹林,三三两两未变成竹子的笋,我轻而易举就把嫩竹子拗断,做成一个竹筒,用它舀了一竹筒泉水,水中带有竹子的清香和山泉的甘甜,霎时涌入心田。竹林边还长了好多红红的野果子,就像红宝石一样。不过离路边比较近的都给游人摘走了。我通过爸爸的帮助,小心地避开那细细的小刺,也摘到了红果子。

尽管这天太阳是火辣辣的,但我们在董山湖边一点都不感觉热。
指导老师 王燕波

上海迪士尼

北仑区柴桥实验小学103班 陆子恒(证号WB37921)

假日里,妈妈带我去上海迪士尼游玩,我非常兴奋。

走进迪士尼乐园大门,我感觉走进了童话世界。我看见了许多卡通人物,漂亮极了。我在里面玩了很多游戏项目,印象最深的是七个小矮人矿车,非常刺激,矿车左摇右晃,感觉要被甩出去一样,吓得妈妈大声尖叫。

不知不觉已经晚上,美好的一天,就在欢声笑语中结束了。
指导老师 李琼瑶

四明山之行

海曙区望春小学303班 蔺峯航(证号WB16100)

四明山的景色很优美,今天,我们去了住在四明山白鹿村里的一位朋友家。

车在山路行驶,眼前的美景让我感到惊讶:看,蜿蜒曲折的山路旁,农家人吆喝着自产自销的特产;满山的竹林层峦叠嶂,一直绵延到山顶;银杏树的叶子渐渐变黄了,像一只只蝴蝶在飞舞;柿子成熟了,像一个个红色的小灯笼……

吃好午饭,爸爸的朋友就带我们去打栗子。我们随他来到山上的一棵栗子树下。爸爸的朋友爬到高处,拿起一根竹竿子,对准栗子一打,栗子掉了下来。接着是一顿狂打,天上下起了栗子雨……可是栗子全身都是刺,怎么捡呢?这时,妈妈拿着夹子来了,我们把栗子夹进篮子里拎回家。回到家,我迫不及待地要剥栗子。可是怎么剥呢?一个小孩跑回家,拿来了工具箱,说:“用工具剥吧!”他一打开工具箱,我们立刻拿好合适的工具剥栗子。虽然我被刺了好几下,还是很开心。

指导老师 陈亚男

我家的燕窝

鄞州区宋诏桥小学208班 魏于淞(证号WB17591)

星期天早上,我在院子赏花,还帮妈妈给我心爱的小橘树捉蚜虫。

突然传来一阵阵小燕子“叽叽喳喳”的叫声,我马上抬起头来,哇!我发现了新大陆,原来我们家走廊的水管和墙面三角地方,搭建着一个很大的燕子窝。

有四只红彤彤的还没长毛的小燕子张着很大的嘴巴,争先恐后地抢燕子妈妈嘴里的食物。燕妈妈把嘴里的小虫子喂进了其中一只小燕子的嘴里,又掉头飞走了。妈妈告诉我:燕子妈妈每天忙不停地捉虫子,嘴对嘴轮流喂养小燕子,直到小燕子自己可以觅食为止。

啊!燕子妈妈好伟大,我一定要保护好我们家的燕窝。
指导老师 俞幼春

游越王峥

北仑区岷山学校103班 管寅嵘(证号WB14552)

五一放假,我和爸爸、妈妈、奶奶一起去越王峥游玩。越王峥也叫越王山,位于我的老家萧山,海拔354米。虽然海拔不高,但它名气可不小!相传,越王勾践曾经在这里卧薪尝胆,操练兵马,最后打败了吴国!

越王峥的入口可真隐蔽啊!我们开着车绕来绕去,问了很多,开了很多路,才找到入口。上山的路可真艰难呀!这座山总共有一千多级台阶,它们一会儿往左弯,一会儿往右弯,一会儿宽敞,一会儿陡峭。我和奶奶虽然有了登山杖的帮忙,还是累得气喘吁吁,没走几步就想歇上一会儿。山上的植被可真茂盛呢!有粗壮的大树,有茂密的茶林,还有遍地都是的野草莓。妈妈给我采了一些,我偷偷尝了一颗,哇,野草莓的味道酸酸甜甜的,好吃极了!
指导老师 虞波兰